

## गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

### भानु व सिमरन ने जीती क्रॉस कंट्री दौड़

पंतनगर। 15 अक्टूबर 2018। पंतनगर विश्वविद्यालय के शारीरिक शिक्षा विभाग द्वारा पुरुष व महिला क्रॉस कंट्री दौड़ का आयोजन किया गया, जिसमें विश्वविद्यालय स्थित छात्रावासों के लगभग 160 विद्यार्थियों ने भाग लिया। पुरुष वर्ग में वीएस भवन छात्रावास के भानु प्रकाश बिष्ट व महिला वर्ग में सुभाष भवन छात्रावास की सिमरन चौहान को दौड़ में अत्तल घोषित किया गया।

रविवार को विश्वविद्यालय के स्टीवेंशन स्टेडियम में आयोजित क्रॉस कंट्री दौड़ को अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा. आरएस जादौन ने हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। क्रॉस कंट्री दौड़ में पुरुषों के लिए 6 किमी तथा महिलाओं के लिए 4 किमी दौड़ निर्धारित की गयी थी। पुरुष वर्ग में इस दौड़ में वीएस भवन छात्रावास के भानु प्रकाश बिष्ट ने 18.23 मि. का समय निकाल कर पहला स्थान प्राप्त किया, जबकि दूसरे स्थान पर सीबी प्रथम के दीपक कुमार, तीसरे स्थान पर पटेल भवन के हिमांशु कुशवाहा, चौथे स्थान पर सिल्वर जुबली के दीपक पाठक तथा पांचवें व छठे स्थान पर क्रमशः सीबी प्रथम के मंजीत सिंह रावत व अजीत कुमार यादव रहे। महिला वर्ग में सुभाष भवन की सिमरन चौहान 18.17 मि. के साथ पहले स्थान पर रही। दूसरे स्थान पर मंदाकिनी भवन की कृष्णा यादव तथा तीसरे स्थान पर मंदाकिनी भवन की ही समृद्धि बहुगुणा रही। सुभाष भवन की रश्मि राना, अंजली कन्याल व अंजली रावत क्रमशः चौथे, पांचवें तथा छठे स्थान पर रही। सभी विजयी प्रतिभागियों को अधिष्ठाता छात्र कल्याण डा. आरएस जादौन, प्रभारी शारीरिक शिक्षा डा. जेएल सिंह, स्टॉफ काउन्सलर डा. एसपी सिंह, डा. एमएस पॉल, डा. आरके श्रीवास्तव, डा. वीरेन्द्र सिंह आदि ने सम्मानित किया। इसके अलावा 2018-19 के टेनिस व टेबिल टेनिस के विजयी प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया। साथ ही 2017-18 के विभिन्न खेलों के कप्तानों को भी स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। इस आयोजन में शारीरिक शिक्षा विभाग के सहायक निदेशक डा. जीएस बोहरा, डा. भास्कर तिवारी, डा. एवएच पपोला व आरएस नेगी व सुदीश राय आदि का सहयोग रहा।



विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित क्रॉस कंट्री दौड़ में पहला स्थान पाने वाले भानुप्रकाश बिष्ट व सिमरन चौहान को पुरस्कृत करते अधिष्ठाता छात्र कल्याण व सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण।